О профилактике COVID-19 и острых респираторных заболеваний

Уважаемые заводчане и посетители ОАО «БЗМП»!

       Во исполнение «Рекомендаций по профилактике короновирусной инфекции (COVID-19) в организациях» Министерства здравоохранения Республики Беларусь №7-19/15320 от 21.09.2020 в целях сохранения Вашего здоровья и предотвращения распространения COVID-19 и острых респираторных заболеваний на ОАО «БЗМП» введен масочный режим и термометрия с использованием бесконтактных инфракрасных термометров. На всех проходных нашей организации и обособленных структурных  подразделениях установлены дозаторы с антисептическим средством предназначенные для обработки рук, и наглядной  инструкцией по порядку (методикой) их обработки.   
       Кроме прочего, считаем необходимым напомнить ряд базовых правил, позволяющих уберечь себя, своих родных и близких, а также коллег по работе от заболевания COVID-19 и острыми респираторными заболеваниями, а именно:
      - соблюдение социальной дистанции не менее 1,5-2 метров;
      - регулярное мытьё рук с мылом и водой не менее 20 секунд;
      - обработка рук антисептиками;
      - отказ от рукопожатий;
      - сведение к минимуму нахождение в местах массового скопления людей;
      - исключение близкого контакта с лицами, имеющими признаки простудных заболеваний;
      - использование масок медицинских защитных;
      - отказ от посещения мест (регионов) с неблагополучной эпидемиологической обстановкой;
      -  при появлении признаков заболевания (кашля, повышенной температуры, затрудненного дыхания) незамедлительно обращайтесь к врачу.
[bookmark: _GoBack]       Этот ряд простых правил позволит нам всем пребывать в добром здравии и соответственно долго и плодотворно трудиться!  
            


